

Sulików, dnia 11 marca 2024 r.

**IW-ZA.271.2.2024.1**

**Odpowiedzi na pytania, dotyczące wyjaśnień treści SWZ  
Wszyscy uczestnicy postępowania**

Dotyczy: postępowania o udzielenia zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym z możliwością przeprowadzenia negocjacji na podstawie: art. 275 pkt 2 ustawy pn. „**Budowa ogólnodostępnego i integracyjnego placu zabaw przy Szkole Podstawowej im. Jana Pawła II w Sulikowie**”

Ogłoszenie o zamówieniu zamieszczone w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 29 lutego 2024 r. pod nr 2024/BZP 00225404.

Działając w oparciu o art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania Wykonawców:

**Pytanie nr 1**

W projekcie jest mowa o zainstalowaniu na szlaku komunikacyjnym 2 kpl. gier z masy termoplastycznej np. gra w klasy i twister hopla. Natomiast szlak komunikacyjny ma być wykonany z kostki betonowej, na której należy wykonać nakładkę z 13 mm EPDM. Producent mas termoplastycznych wyklucza ich montaż na nawierzchniach poliuretanowych. W przypadku instalacji masy termoplastycznej bezpośrednio na kostce i dolaniu do niej nawierzchni EPDM wystąpi różnica w wysokościach obydwóch nawierzchni (masa termoplastyczna ma ok. 5 mm z podkładem a nawierzchnia EPDM 13 mm. Prosimy o wyjaśnienie tej kwestii. Czy zamawiający rozważy ewentualne wykonie szlaku komunikacyjnego z nawierzchni sportowej typu ET/EPDM zamiast z kostki i nakładki EPDM (koszt zbliżony) a na niej wykonanie gier podwórkowych wg projektu (gra w klasy i twister hopla) z granulatu EPDM?

**Odpowiedź nr 1**

Nawierzchnie należy wykonać zgodnie z dokumentacją projektową.

**Pytanie nr 2**

Projekt zakłada wykonanie nawierzchni bezpiecznych z bardzo jasnych kolorów granulatu. W latach 2009-2014 realizowany był program „Radosna Szkoła”, którym uczestniczyliśmy. Bardzo dużo kontrowersji wzbudzał jasny kolor Orange (informacja do szybkiego zweryfikowania u administratora placu zabaw wykonanego w ramach tego programu), który po krótkim czasie użytkowania stawał się mało estetyczny. Na jasnych kolorach widoczne są wszelkie przebarwienia, plamy po napojach itp. Czy zamawiający rozważy zmianę kolorystyki na bardziej praktyczną i łatwiejszą w utrzymaniu np. czerwony, zielony? Dodatkowo jasne kolory są zdecydowanie droższe od zaproponowanych i wymagają zastosowania lepszego UV stabilnego co niewątpliwie ma duży wpływ na wartość oferty.

**Odpowiedź nr 2**

Zamawiający dopuści kolory czerwony i zielony.

**Pytanie nr 3**

W projekcie zamawiający wymaga zastosowania konkretnych kolorów dla nawierzchni poliuretanowych. Najczęściej są to jasne kolory, które wymagają częstej pielęgnacji. Szczególnie w okresie jesiennym opadające liście będą powodować przebarwienia na powierzchniach a co za tym idzie nawierzchnie stracą szybko swój urok. Czy zamawiający rozważy zastosowanie kolorów bardziej praktycznych i popularnych jak np: czerwony , zielony?

**Odpowiedź nr 3**

Zamawiający dopuści kolory czerwony i zielony.

**Pytanie nr 4**

Proszę o wskazanie wysokości nasadzeń klonu kulistego.

**Odpowiedź nr 4**

180-200 cm.

**Pytanie nr 5**

Proszę o informacje jaki kolor mają mieć maty przerostowe, ażurowe?

**Odpowiedź nr 5**

Zamawiający preferuje kolor zielony – dobrze komponuje się z kolorem trawy, ale dopuszcza również kolor czarny.

**Pytanie nr 6**

Proszę o informacje czy nawierzchnia poliuretanowa ma być wykonana jako bezspoinowa, wylewana?

**Odpowiedź nr 6**

Metoda wykonania nawierzchni poliuretanowej - bezspoinowa, wylewana - zgodnie z dokumentacją.

**Zamawiający informuje, że odpowiedzi na pytania Wykonawców stają się integralną częścią specyfikacji i są wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia przy składaniu ofert.**

Zamawiający udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania wyjaśnienia i odpowiedzi na pytania Wykonawców, bez dodatkowego wyodrębniania wprowadzonych zmian.

Robert Starzyński

Wójt Gminy Sulików